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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  
 

ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do 

Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados RICARDO MOTTA, HERMANO 

MORAIS, GUSTAVO CARVALHO e KELPS LIMA, Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores 

Deputados GUSTAVO CARVALHO e FERNANDO MINEIRO, presentes na Casa Excelentíssimos Senhores 

Deputados AGNELO ALVES, FÁBIO DANTAS, FERNANDO MINEIRO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, GUSTAVO 

CARVALHO, HERMANO MORAIS, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, 

RICARDO MOTTA, WALTER ALVES, ausentes Excelentíssimos Senhores Deputados ANTÔNIO JÁCOME, EZEQUIEL 

FERREIRA(ausência justificada), GEORGE SOARES, GESANE MARINHO, GUSTAVO FERNANDES, JOSÉ ADÉCIO, 

LARISSA ROSADO(ausência justificada), LEONARDO NOGUEIRA(ausência justificada), TOMBA FARIAS e 

VIVALDO COSTA(ausência justificada), havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura da ATA 

da Sessão anterior, APROVADA, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: Projeto de Lei do 

Deputado JOSÉ ADÉCIO, que dispõe sobre a autorização e regulamentação da venda e o consumo de 

bebidas alcoólicas em estádios e arenas desportivos no Rio Grande do Norte; Requerimento do 

Deputado ANTÔNIO JÁCOME, encaminhando voto de pesar aos familiares do senhor Severino Joaquim da 

Silveira, pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado VIVALDO COSTA, encaminhando à família do 

senhor Francisco de Paula Medeiros, voto de profundo pesar pelo seu falecimento; Requerimento da 

Deputada MÁRCIA MAIA, sugerindo a realização de Audiência Pública, no dia quatorze de novembro, 

para debater sobre o Fortalecimento dos Conselhos Tutelares do Rio Grande do Norte; Requerimento 

do Deputado GEORGE SOARES, encaminhando à família do senhor Almáquio Catunda Soares, voto de 

pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado FÁBIO DANTAS, encaminhando aos familiares do 

senhor Cícero Tavares, voto de pesar pelo seu falecimento; quatro Requerimentos do Deputado 

LEONARDO NOGUEIRA, solicitando às Secretarias: de Infraestrutura, a elaboração e implantação de 

um Projeto de Infraestrutura Turística na Gruta do Poço Feio, no Sítio Bonito, em Governador Dix-

sept Rosado; de Recursos Hídricos, urgentes providências para solucionar os problemas de 

desabastecimento de água potável na Comunidade de Canto de Vara, em Apodi; e propondo à 

Defensoria Pública Estadual, a realização do Programa Defensoria Pública na Comunidade nos 

Municípios de Almino Afonso e Areia Branca. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra a 

Deputada MÁRCIA MAIA deu ciência ao Plenário sobre as deliberações na audiência de conciliação, 

que trata a respeito da reivindicação dos concursados da polícia militar, e externou 

solidariedade à categoria. A Parlamentar lamentou a ausência de um representante do Governo do 

Estado ao evento, a fim de proporcionar a continuidade ao processo de conciliação. Com a palavra 

o Deputado GUSTAVO CARVALHO voltou a discorrer acerca da preocupação com os reiterados episódios 

de violência no Estado, e defendeu a imediata contratação dos aprovados nos concursos das 

polícias civil e militar. O Parlamentar citou como exemplo a Cidade de Tangará, com um índice 

crescente de assaltos a qualquer hora do dia, e denunciou a falta de infraestrutura e de 

operacionalidade no setor de segurança pública daquele Município. Por fim, comprometeu-se em 

formalizar Requerimento encaminhado ao Comando da Polícia Militar, solicitando ações imediatas e 

eficazes no combate a violência em Tangará. Ato contínuo, a Sessão foi suspensa para a realização 
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de Reunião de Lideranças, com o objetivo de tratar sobre as matérias em pauta. Reaberta, a 

Presidência comunicou a ausência de quórum qualificado para deliberar acerca da Proposta de 

Emenda Constitucional(PEC) 009/2013, da autoria do Poder Executivo, que fixa o teto remuneratório 

para todos os agentes públicos no âmbito de qualquer dos Poderes do Estado, do Ministério 

Público, do Tribunal de Contas e da Defensoria Pública, em pauta, e anunciou a apreciação para a 

Sessão seguinte. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar. Havendo matéria 

a deliberar, em pauta: Projeto de Resolução 0028/2013, transferindo a sede do Poder Legislativo, 

para a Cidade de São José de Mipibu, no dia seis de novembro do ano em curso, em decorrência da 

Programação de Interiorização da Assembleia Legislativa. Em votação: APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 

pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que 

compareceram quatorze Senhores Parlamentares convocando Outra Ordinária, para terça-feira, à hora 

Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista 

Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos 

Senhores Presidente e Secretários.   

  

Presidente 

 

1º Secretário                        2º Secretário 

 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 20.02.2014. 

 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA LEGISLATURA. 
 
Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande do 

Norte, sob a Presidência dos Excelentíssimos Senhores Deputados MÁRCIA MAIA, RICARDO MOTTA, 
GUSTAVO FERNANDES, GEORGE SOARES e HERMANO MORAIS, Secretariada pelos Excelentíssimos 

Senhores Deputados EZEQUIEL FERREIRA e JOSÉ ADÉCIO, presentes na Casa Excelentíssimos 

Senhores Deputados AGNELO ALVES, EZEQUIEL FERREIRA, FÁBIO DANTAS, FERNANDO MINEIRO, GEORGE 

SOARES, GESANE MARINHO, GETÚLIO RÊGO, GILSON MOURA, GUSTAVO FERNANDES, HERMANO MORAIS, JOSÉ 

ADÉCIO, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, LARISSA ROSADO, MÁRCIA MAIA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO FERNANDES, 

RICARDO MOTTA, WALTER ALVES, ausentes Excelentíssimos Senhores Deputados ANTÔNIO JÁCOME, GUSTAVO 

CARVALHO, LEONARDO NOGUEIRA, TOMBA FARIAS e VIVALDO COSTA, havendo número legal a Sessão é aberta 

com a leitura das ATAS de Sessões anteriores, APROVADAS, sem restrições. Constaram do 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado JOSÉ ADÉCIO, que dispõe sobre a autorização e 

regulamentação da comercialização e o consumo de bebidas alcoólicas ou não, em estádios e arenas 

desportivas no Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; Projeto de Lei do 

Deputado GEORGE SOARES, que dispõe sobre a gratuidade de ingresso nos locais de realização de 

competição, organizada e promovida pelas entidades de administração do futebol de campo no Estado 

do Rio Grande do Norte a profissionais e ex-profissionais desse esporte; Projeto de Lei do 

Deputado RICARDO MOTTA, reconhecendo como de Utilidade Pública o Núcleo Associativo Ecológico de 
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Galinhos(NAEG), com sede e foro jurídico em Galinhos; Projeto de Lei da Deputada MÁRCIA MAIA, 

denominando a estrada de acesso ao “Aeroporto Internacional Governador Aluízio Alves”, em São 

Gonçalo do Amarante, de “Firmino Moura”; dois Projetos de Lei do Deputado GEORGE SOARES, 

reconhecendo como de Utilidade Pública a Associação Comunitária de Panom I, com sede e foro em 

Açu; e a Associação de Apoio ao Desenvolvimento Social, Cultural e Administrativo do Município de 

Serra do Mel - ACAYU; Requerimento do Deputado FERNANDO MINEIRO, sugerindo a realização de 

Audiência Pública para debater o Projeto de VLT(Veículo Leve  sobre Trilhos) da Região 

Metropolitana de Natal, no dia dezessete de março do fluente ano, às quinze horas; Requerimento 

do Deputado KELPS LIMA, propondo às Empresas de Telecomunicações OI e TIM, a instalação de 

antenas para telefonia móvel nos Município de Pedro Avelino e Afonso Bezerra; Requerimento das 

Deputadas MÁRCIA MAIA, GESANE MARINHO e LARISSA ROSADO, propondo a realização de Sessão Solene, 

no dia sete de março do ano fluente, às nove horas, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher; 

Requerimento do Deputado FÁBIO DANTAS, encaminhando à família do senhor José Origenes de 

Oliveira, voto de pesar pelo seu falecimento; Requerimento do Deputado RICARDO MOTTA, propondo ao 

Departamento de Estradas e Rodagens(DER) a duplicação da RN-316, no trecho BR-101 – Monte Alegre; 

dois Requerimentos do Deputado GUSTAVO FERNANDES, solicitando à Secretaria de Recursos Hídricos, 

a perfuração e instalação de poço tubular no Sítio Alto dos Cândidos, em Luís Gomes; e propondo 

ao Departamento Nacional de Obras Contra Secas(DNOCS) a construção de uma Barragem Comunitária, 

na Comunidade Coelho, no Município de São Fernando; dois Requerimentos da Deputada LARISSA 

ROSADO, propondo ao Instituto de Previdência dos Servidores Estaduais(IPERN) o reforço do quadro 

da Junta Médica e a retomada dos serviços de Perícia Médica,  em Mossoró; três Requerimentos da 

Deputada MÁRCIA MAIA, solicitando à Secretaria de Defesa Social o imediato encaminhamento a este 

Poder Legislativo de Projeto de Lei, que cria o Plano de Cargos e Carreiras do Instituto de 

Previdência dos Servidores do Estado do Rio Grande do Norte(Ipern); propondo ao Departamento de 

Estradas e Rodagens(DER) a recuperação da RN-063, em Nísia Floresta; e sugerindo à TV Assembleia, 

a produção de Documentário em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, com foco na Lei Maria da 

Penha; três Requerimentos do Deputado GEORGE SOARES, encaminhando moções de congratulações ao 

senhor Vargas Soliz Pessoa, pela recondução ao cargo de Presidente do Sindicato da Indústria de 

Cerâmica do Rio  Grande do Norte(SINDICER/RN), extensivo a toda Diretoria; e ao senhor Samuel 

Sandoval da Fonseca Neto, pelo importante investimento no setor de entretenimento, em Açu; e, 

encaminhando aos familiares da jovem Daliane Pinto Câmara, voto de profundo pesar pelo seu 

falecimento; quatro Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando à Secretaria de 

Recursos Hídricos a ampliação do sistema adutor da Serra de Santana; a regularização do sistema 

adutor de Canaúba dos Dantas; e a perfuração e instalação de poço tubular na Comunidade 

Itabaiana, no Sítio São João, em Pureza; e encaminhando aos familiares do senhor Carlos Fernando 

Mota, voto de pesar pelo seu falecimento; Ofícios: nº 30/2014-CJAD/PGJ/RN, encaminhando Minuta de 

Projeto de Lei que dispõe sobre a alteração da Lei 9.419, de 29 de novembro de 2010, estendendo 

os benefícios dos artigos 42 e 43 da Lei Federal 11.977/2009, que trata do Programa “Minha Casa, 

Minha Vida” ao Fundo de Reaparelhamento do Ministério Público; e nº 31/2014-CJAD/PGJ/RN, 

encaminhando Minuta de Projeto de Lei que dispõe sobre a criação de Cargos no Quadro Geral e nos 

Serviços Auxiliares do Ministério Público do Rio Grande do Norte; Comunicados AL166328 a 

AL1616530/2013-MINC, informando a liberação de recursos financeiros destinados à execução de 

Programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Havendo ORADORES INSCRITOS, com a 

palavra o Deputado JOSÉ ADÉCIO manifestou surpresa com o Veto Governamental ao Projeto de Lei da 

sua autoria que autoriza e regulamenta a venda e o consumo de bebidas alcoólicas nos estádios e 

arenas esportivas do Rio Grande do Norte. O Deputado explicitou o zelo ao elaborar o Projeto, 
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tendo consultado a Assessoria Jurídica deste Poder Legislativo, Juízes, Promotores e 

Procuradores; bem como, a iniciativa tido tramitado em todas as Comissões desta Casa Legislativa, 

e aprovada por vinte e três dos Senhores Parlamentares. Entretanto, o Deputado anunciou a 

reapresentação do referido Projeto, após orientação para a retirada de artigos considerados 

vícios de inconstitucionalidade. Em aparte o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, lamentou o Veto e 

congratulou-se com o pensamento de reapresentação, externando seu apoio à proposta. Deputado 

HERMANO MORAIS, em aparte, também manifestou sua adesão à aprovação do Projeto. Concluindo, o 

Orador sugeriu a convocação das Lideranças com o objetivo de conceder a dispensada das exigências 

e formalidades Regimentais, a fim de dar agilidade ao processo para que na próxima semana ocorra 

a votação e o encaminhamento da matéria para a sanção pelo Executivo Estadual. Com a palavra o 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA manifestou preocupação com a grave crise no abastecimento de água do 

Município de Currais Novos, e registrou as recentes ações em prol de alternativas para solucionar 

em definitivo o problema. Anunciou que, após a criação de um Comitê naquele Município, foram 

realizados estudos os quais constataram a viabilidade da construção de uma adutora a partir do 

sistema adutor da microrregião da Serra de Santana. Para tanto, procurou as autoridades políticas 

do Estado, com o intuito de obter recursos para o referido Projeto, tendo sido agendada uma 

reunião com a Companhia de Águas e Esgotos do Rio Grande do Norte(CAERN), para tratar sobre o 

assunto. Em aparte o Deputado NÉLTER QUEIROZ solidarizando-se com a iniciativa, reconheceu a 

precariedade do sistema de abastecimento de água de Currais Novos, e defendeu também a construção 

de um açude na Cidade. Deputada MÁRCIA MAIA ocupou a Tribuna para fazer uma breve análise da 

Mensagem Anual da Governadora, para o exercício de dois mil e quatorze. Questionou a ausência da 

Governadora na Tribuna desta Casa, o conteúdo exposto na Mensagem e a incompatibilidade entre a 

apresentação de peça publicitária e a realidade do Estado. Em seguida teceu críticas contundentes 

à deficiência na implementação das políticas públicas nos setores da segurança, da saúde, do 

turismo, da infraestrutura e das ações sociais, bem como o sucateamento das instituições. 

Associaram-se ao pronunciamento o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, GEORGE SOARES, FERNANDO MINEIRO, 

LARISSA ROSADO e GESANE MARINHO, comungando com os questionamentos, lamentando a ausência da 

liberação das Emendas Parlamentares e demonstrando indignação com os dados expostos pela 

Governadora, considerando-os fictícios. Concluíram, com o entendimento de que a atual gestão 

estadual penaliza a população com a falta de compromissos. Com a palavra o Deputado NÉLTER 

QUEIROZ também retomou a análise da Mensagem do Executivo Estadual para dois mil e quatorze, 

contestando as declarações da Govenadora com relação à Barragem de Oiticica, no município de 

Jucurutu. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar nem matérias a 

deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 

pronunciamentos. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão anunciando que 

compareceram dezenove Senhores Parlamentares convocando, Outra Ordinária, para amanhã, à hora 

Regimental. A presente Ata foi lavrada por Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista 

Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, será assinada pelos Excelentíssimos 

Senhores Presidente e Secretários.   

  

Presidente 

 

1º Secretário                       2º Secretário 

 
Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 20.02.2014. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 
 
 

PORTARIA Nº 038/2014-GPAL 
  
 
 
  O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 

DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 

 

 
  RESOLVE:  

  

  DISPENSAR a servidora HELEONORA ROCHA DA COSTA, da gratificação de 

Gabinete Parlamentar, de acordo com a Resolução 001/2003 de 24 de fevereiro de 2003, e o Ato da 

Mesa nº 442/2011 de 14 de abril de 2011, a partir desta data.  

 

 

  Cumpra-se  

  Registre-se 

  Publique-se no Boletim Oficial 

 

 
  Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 03 de fevereiro de 2014. 

 

 

 
RICARDO MOTTA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PRESIDÊNCIA 
 
 
 

PORTARIA Nº 039/2014-GPAL 
  
 
 
  O PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE 
DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno, 
 
 
  RESOLVE:  
  
  CONCEDER ao servidor JOÃO IGOR DE PAIVA CABRAL a respectiva 

gratificação de Atividade de Assessoramento Parlamentar de acordo com o Ato nº 442/2011, de 14 de 

abril de 2011, a partir desta data.  

 

 

  Cumpra-se  

  Registre-se 

  Publique-se no Boletim Oficial 

 

 

  Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 03 de fevereiro de 2014. 
 

 
 

RICARDO MOTTA 
Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   005/2014 - SAD 

 

 

  O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução n° 050/2012, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa 

desta Casa,  

  

 

 

  R E S O L V E: 

 

  Designar o servidor JOSÉ HELOMAR RODRIGUES JÚNIOR, Analista 

Legislativo, matrícula nº 66.611-4, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, para substituir legalmente durante as férias da servidora LUIZA DE 

MARILLAC RODRIGUES QUEIROZ, matrícula nº 156.841-8, Coordenadora de Recursos Humanos desta 

Casa Legislativa, no período de 01 de fevereiro a 02 de março do ano em curso. 

     

  Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de janeiro de 2014. 

 
 
 
 
 

      ADELMO VARELA CALAFANGE 
      Secretário Administrativo 
 

 V I S T O: 
 

 
 
Deputado GUSTAVO FERNANDES 
     1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 
 
 
 

P O R T A R I A    Nº   006/2014 - SAD 

 

 

  O SECRETÁRIO ADMINISTRATIVO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas através da 

Resolução n° 050/2012, de 27 de novembro de 2012, que dispõe sobre a organização administrativa 

desta Casa, e tendo em vista do que consta no Processo Administrativo nº. 1.410/2013-PL, 

 

 

 

  R E S O L V E: 

     

  Conceder a servidora MARIA DE FÁTIMA DANTAS DE MACÊDO, Analista 

Legislativo, matrícula nº 200.072-5, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, averbação de 274 (duzentos e setenta e quatro) dias de tempo de serviço 

prestados junto à iniciativa privada de acordo com a Certidão de Tempo de Contribuição emitida 

pelo INSS, no período de 01/09/1975 a 31/05/1976 (Companhia Excelsior de Seguros), para efeito de 

aposentadoria e disponibilidade. 

     

  Gabinete da Secretaria Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do 

Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 30 de janeiro de 2014. 

 
 
 
 
 

      ADELMO VARELA CALAFANGE 
      Secretário Administrativo 
 

 V I S T O: 
 

 
 
Deputado GUSTAVO FERNANDES 
     1º. Secretário 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCURADORIA GERAL 
 
 
 

PORTARIA Nº 007/2014-PGAL 
  
 
  A PROCURADORA GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere a Resolução nº 051, de 27 de novembro 

de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado de 28 de novembro de 2012, 

 

  

  RESOLVE:  
 
  ALTERAR as férias do servidor HÉRBERT COSTA GOMES, matrícula nº 

158.654-8, Assessor Técnico Legislativo, do Quadro de Pessoal da Procuradoria Geral da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, marcadas anteriormente para 03/02/2014 a 

04/03/2014, através da Portaria nº 001/2014-PGAL, de 07 de janeiro de 2014, publicada no Boletim 

Oficial nº 3097, de 10/01/14, para serem gozadas no período de 17 de fevereiro de 2014 a 18 de 

março de 2014. 

 

  REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais, 

 

  PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, 

 

  COMUNIQUE-SE. 
 

  Gabinete da Procuradora Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio 

Grande do Norte, em Natal, 18 de fevereiro de 2014. 

 

 

 
Rita das Mercês Reinaldo 

Procuradora Geral 


